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Egyszerű többség 

Tisztelt Bizottság! 
 

Szekszárd, Alisca utca 44-46. sz. társasház közös képviselője azzal a kéréssel fordult a Tisztelt 
Bizottsághoz, hogy a társasház déli oldalán található parkoló forgalmi rendjét vizsgálja meg. 
 
A parkoló az Alisca utcai gyalogátkelőhelyen keresztül, valamint a Csatári utca 49-54. sz.  
irányából közelíthető meg. Bizonyos autósok a Csatári utca felől, az Alisca utca felé 
közlekednek, levágásként a parkolót és a járdát használják, ezzel elkerülve a Csatári utca-
Alisca utcai csomópontot. Ez elég balesetveszélyes, gyakran ledudálják a gyalogosokat a 
járdáról. Nehezíti a helyzetet, hogy az épületek déli oldalán van kijelölve a tűzoltó felvonulási 
terület. 
 
Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására. 
 
 
Szekszárd, 2018. március 22. 
                                                                                                                       Märcz László  

                                                                                               igazgatóságvezető  
 
 

Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottságának …./2018. (III.23.) határozata 

az Alisca utca 44-46. társasház mögötti parkoló forgalmi rendjének felülvizsgálatára 
irányuló kérelemről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi 

Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati 

rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva megtárgyalta az 

Alisca utca 44-46. sz. társasház déli oldalán található parkoló forgalmi rendjének 

felülvizsgálatára irányuló kérelmet, és felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy: 

 

1. helyezzen ki az Alibi söröző nyugati homlokzatával egyvonalban a járdaburkolatba 

bontható pollersort; 

2. tájékoztassa a kérelmezőt a kérelme elutasításáról. 

 
Határidő: 2018. április 19. 
Felelős: Märcz László igazgatóságvezető                  


